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  ΓΟΝΕΙΣ/ΚΗΔΕΜΟΝΕΣ Δ΄ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΑΡΑΔΙΠΠΟΥ 

 

Αγαπητοί γονείς/κηδεμόνες,  

 

Θέμα: Εξ αποστάσεως εκπαίδευση για τις τάξεις Α΄, Β΄, Γ΄ 

  

Σας πληροφορούμε ότι το Σχολείο, ακολουθώντας οδηγίες του Υπουργείου Παιδείας και 

Πολιτισμού, σχετικά με τη μορφή της εξ’ αποστάσεως εκπαίδευσης, όπως αυτή ορίζεται στην 

εγκύκλιο ΥΠΠ11641, ημερομηνίας 11 Ιανουαρίου 2021 προβαίνει σε όλες τις ενδεδειγμένες 

ενέργειας για την επιτυχία του θεσμού.  

Στην προαναφερθείσα εγκύκλιο, ορίζεται επακριβώς ότι «οι εκπαιδευτικοί θα πρέπει, κατά 

διαστήματα, να προβαίνουν σε δράσεις επικοινωνίας και κοινωνικοποίησης με τους/τις 

μαθητές/μαθήτριές τους, αξιοποιώντας το λογισμικό Microsoft Teams και μόνο» και ότι «η 

πιο πάνω πολιτική ακολουθείται, με σκοπό την ένταξη όλων των μαθητών/ριών Α΄ έως Γ΄ 

Δημοτικού στις δράσεις κοινωνικοποίησης». Η συγκεκριμένη δράση έχει προγραμματιστεί και 

θα αρχίσει εντός της εβδομάδας.  

Για τη μορφή της εκπαίδευσης, η εγκύκλιος ΥΠΠ1609, ημερομηνίας 4 Ιανουαρίου, αναφέρει 

ρητά ότι, για τις τάξεις Α΄, Β΄, Γ΄ «Τα σχολεία εφαρμόζουν πρόγραμμα ασύγχρονης εξ 

αποστάσεως εκπαίδευσης και κοινωνικοποίησης» και ότι «Επιπρόσθετα, μπορεί να 

αξιοποιηθεί και το εκπαιδευτικό πρόγραμμα του ΡΙΚ2».  

Η ίδια εγκύκλιος επισημαίνει ότι «Ιδιαίτερα σημαντικό στοιχείο θεωρείται, επίσης, και η 

δημιουργία μηχανισμού επικοινωνίας μεταξύ των εκπαιδευτικών και των παιδιών, μέσω των 

γονέων/κηδεμόνων τους. Η επικοινωνία αυτή μπορεί να γίνεται μέσω ηλεκτρονικού 

ταχυδρομείου ή τηλεφώνου και αποσκοπεί στην κοινωνικοποίηση με τα παιδιά, στη 

συναισθηματική στήριξη ή/και στην αποστολή εκπαιδευτικού υλικού». 

Σκοπός του Σχολείου είναι το καλύτερο δυνατό αποτέλεσμα για τα παιδιά, τόσο στον 

γνωσιολογικό, όσο και στον συναισθηματικό τομέα, στα πλαίσια, πάντοτε, των οδηγιών του 

Υπουργείου Παιδείας.  

Ως Σχολείο, σας διαβεβαιώνουμε ότι εργαζόμαστε με επαγγελματισμό, προγραμματισμό, και 

υπευθυνότητα, μέσα σε συνεχώς μεταβαλλόμενες συνθήκες και να είστε σίγουροι ότι, μέσα 

σ’ αυτά τα πλαίσια, επιδιώκουμε το καλύτερο δυνατό αποτέλεσμα, το οποίο θα επιτευχθεί και 

με τη δική σας βοήθεια και εμπιστοσύνη. 

Η Διεύθυνση του Σχολείου είναι ανοικτή σε οποιεσδήποτε επεξηγήσεις. 

Με εκτίμηση  

Η Διεύθυνση του Σχολείου  


